Corso di laurea in Ingegneria Gestiona.lec{ Chimica
Esame di ALGEBRA LINEARE - anno accademico 2012/2013

Prova scritta del  12/6/2013
TEMPO A DISPOSIZIONE: 120 minuti
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CORSO DI LAUREA: INGEGNERIA}

PRIMA PARTE
PUNTEGGIO : risposta mancante = 0;  risposta esatta = +1  risposta sbagliata = -1

calcoli e splegazioni non sono richiesti

e Sin 2z = 2.} 2/31, Allora 2% = - 6(*
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e Dati W, Z i seguenti sottospazi di R3 :
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determinare una base di Wi Z:

1 00 2
10 0 0 2 2 4
o det — _,_11 ’ e A= = A & diagonalizzabile %o falso
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e Data A = si consideri 'autovalore Ag = 1. Allora: m.a.(1) = l’ p g (1) = z,
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